

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.12.2015

ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С МИНИСТЕРСТВОМ КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Сегодня в Санкт-Петербурге Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Министр культуры РФ Владимир Мединский подписали Соглашение о сотрудничестве до 2020 года. Компания намерена оказывать содействие государству в развитии библиотечного, архивного и музейного дела, охране историко-культурного наследия, народного творчества и других видов культурной деятельности.

Также подписано Соглашение о развитии культурного сотрудничества на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Оно предполагает создание в городе Когалыме филиала Государственного академического Малого театра России. Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» обеспечит финансирование данного проекта. В этой связи документ также содержит подписи Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Натальи Комаровой, главы администрации г.Когалыма Николая Пальчикова, художественного руководителя Государственного академический Малого театра России Юрия Соломина и генерального директора театра Тамары Михайловой.

Оба события состоялись в рамках IV Санкт-Петербургского международного культурного форума.